

谁敢“美”“艳”双收?

梅艳芳翁美玲被爆曾陷三角恋, 但直到翁美玲去世梅艳芳才知道实情



罗君左坐轮椅拜祭梅姐

邹世龙曾与梅艳芳、翁美玲传过绯闻

“我知道梅艳芳(阿梅)当时的男友一脚踏两船, 这个男人的另一个女朋友就是我的好友翁美玲。” 早前接受截肢手术的TVB艺人罗君左, 日前接受香港电台访问时, 在节目中提到好友梅艳芳和翁美玲有过一段三角关系恋情。



为情所伤 梅艳芳翁美玲陷三角恋

罗君左表示, 在梅艳芳还没有进入娱乐圈前两人已经认识了, 出去玩时将钱混在一起花, 是真正的友谊。不过两人也吵过架, 那时他发现阿梅男友一脚踏两船, 而另一名女友亦是他的好朋友翁美玲, 他于是叮嘱阿梅不要太投入, 但阿梅反骂他不要离间她与男友的感情。后来翁美玲去世, 阿梅知道是自己的男友抱翁美玲去医院, 伤心地哭了3天, 之后跟罗君左道歉说误会了他。罗君左对阿梅说, 不用道歉, 事情终会水落石出, 只是他没想到是翁美玲死后才清楚。虽然罗君左没有爆出男方的名字, 但就此事翻查记录, 曾于该段时间与阿梅及翁美玲传过绯闻的有邹世龙。

女中豪杰 梅艳芳翁美玲出头挡枪

罗君左又指出, 阿梅与翁美玲同是女中豪杰, 有一次他去夜店, 遇上一醉酒的警员, 其间发生碰撞, 有一名警员竟拔枪指着他们。当时在房间的翁美玲立即走出来大骂那个警员。阿梅到场后, 又帮他挡了, 继续骂对方。他觉得翁美玲与阿梅都像侠女一样, 换了是他根本不敢出声。所以他对她们十分感激。现在他想帮阿梅完成心愿, 他



知道阿梅一直想组织第一届新秀同学会, 他已找到11个参赛者, 原本1月11日会有活动, 但现在因他身体的问题, 会延迟到6月。梅艳芳1982年参加新秀歌唱比赛夺得冠军, 并因此出道。

真正女人 保子宫不要命

另外, 罗君左说, 梅艳芳一直以来都很羡慕姐姐梅爱芳有一个完整的家庭, 他还表示: “阿梅就是想做一个真正的女人而不想牺牲(切除子宫), 终于就离开了这个世界, 我们一帮朋友一直都叫她领养, 但她就是那么固执。” 谈及梅妈, 罗君左指梅妈是善良但冲动的人, 她不甘于在家照顾孙子, 爱见报, 所以有时小事化大事。他常奉劝梅妈多享受天伦之乐。 东东

皮特夫妇随时会分手

新的一年来到了, 布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉3日带着4个儿女到百老汇欣赏音乐剧《欢乐满人间》, 但媒体唱衰他俩的感情, 称两人的感情持续恶化, 拖不到年底便会分手。

据国外媒体报道, 皮特夫妇带着梅铎斯、派斯汀、莎哈拉与夏萝看音乐剧, 但两人一直都板着脸, 互动不多。

有消息人士向美国媒体爆料, 皮特夫妇无法忍受对方, 现在只在等待何时分手。 中新

梁洛施产后依旧迷人

郑秀文香港十场演唱会群星熠熠, 3日晚结束的最后一场演出, 连为李泽楷生下儿子长治的梁洛施也亮相捧场, 这是她产后首度公开露面, 记者现场所见, 梁洛施已经瘦身成功, 恢复以往风采。

郑秀文透露, 是梁洛施致电给她, 希望拿6张票, 她立即为对方“扑菲”(拿门票)。郑秀文坦言与梁洛施不太熟, 但大家认识的, 对方明知出来看演出一定被记者追访, 但仍来捧场, 证明她真是很想看。 叶毅



产后首度现身的梁洛施

韦唯公开承认外籍新男友

歌手韦唯近日现身某歌手挑战赛现场, 用歌声为参赛选手加油打气。记者在采访中得知, 韦唯的父亲目前病情严重, 而她却不能爽约, 如期参加活动, 其敬业精神令人颇为感动。但韦唯也向记者透露, 她能够安心工作的另外一个原因就是新任外籍男友正在悉心照料自己的父亲。

韦唯当年因演唱《亚洲雄风》而迅速走红, 但她对于成名却并不感冒, 也

不喜欢随时随处暴露于镁光灯下的明星生活, 所以在北京亚运会后, 韦唯曾销声匿迹了很长一段时间, 以至于当年外界传闻她已经不在人世, 而许多圈内好友由于怕打扰她的家人也没有打电话求证, 导致一些圈内好友真的相信了韦唯的“死讯”。韦唯笑称当时她曾打电话给陈佩斯请他一起参加一场演出, 但陈佩斯却认为韦唯已经去世, 还质问她打电话开什么玩笑。 中新

"先声夺金"八强亮相 泪洒全场送走队友

由第16届亚运会组委会、加多宝饮料有限公司、广东卫视联合主办的“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛全国八强见面会暨待定选手拉票会于2010年1月4日在广州天娱广场进行。

“先声夺金”来自全国的三十三强选手经过1月1日-3日连续三天激烈、残酷的比拼。最终, 9号选手陶奕江、10号选手邓英婷、11号选手李佳、13号选手杨硕、15号选手任国超、23号选手喻佳丽、26号选手周礼虎、33号选手李晓旭晋级“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛的全国八强。而4号选手闫鹏涛、5号选手刘鹏远、7号选手冉渊、14号王佳妮、16号张秀莲、17号邢光程、27号柳李、31号范寒昀八人将通过网络复活赛角逐另外两个晋级全国十强的名额。

活动现场, 全国八强选手分别向现场观众展示了他们精彩的表演。而这次媒体见面会除了增加了八名待定选手拉票环节外, 还特别设置了为淘汰选手送行的环节。在经历了半个多月的朝夕相处, 三十三强选手建立了深厚的友谊。在看到朝夕相处的同伴被淘汰而离开追求音乐梦想的舞台, 众多选手相拥哭泣, 无法从离别的悲伤中解脱出来。

第一个拿到石家庄赛区PASS卡的闫鹏涛也是第一个在十强突围赛中第一个拿到待定卡的选手, 现场他和自己另外两位队友刘鹏远、彭博为现场观众献上了一首《再见》。闫鹏涛说: “我是一个不轻易流泪的男人, 但是今天我哭了, 但这不是伤心的泪水, 这是幸福的泪水, 我很高兴在比赛中收获了友谊, 也认识了很多朋友。” 演唱中, 闫鹏涛、刘鹏远泪流满面几度哽咽说不出话, 但是他们在舞台上还是强忍着泪水, 坚持唱完。当他们唱完一一走下舞台, 其他选手一齐上前将他一把抱住, 大家顿时哭成一团。其难舍难分的兄弟之情令人动容, 惹得在场围观的观众都忍不住流下眼泪。

随后, 八名待定选手为现场观众献上了精彩的演出, 并与现场的观众互动, 希望以自己最真诚的表演和话语打动现场观众为自己投票, 让自己重新站在梦想的舞台。而曾获得常宽不俗的评



(易霏)

Tupperware 特百惠

创业就做特百惠

免加盟费 全省诚招专卖店!

- 全球著名的家居用品制造商
- 在美国已有70年历史, 畅销100多个国家和地区
- 有家的地方, 就需要特百惠, 前景广阔
- 几万元小投资, 女性创业新选择
- 无需经商背景, 公司全程扶持
- 全国数千家专卖店验证成功

您也可根据自身实力, 挑战成为年销量千万元的分销商!

每周专卖店事业说明会, 敬请预约参加!

咨询热线: 025-86827277 13770547789 朱先生

江苏省: 南京市长江路188号德基大厦18层 总店
www.tupperware.com.cn